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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Pl es
= 1 113, 429, 528
N+
= 1 33, 035, 625
HRi L (1CT)
= 1 2,660, 112
I (ICT) wb -7 sy FEEHEMEL 5, 000m3
L1 10, 000m3 K15
m3 8, 190 324.8 2,660, 112
T (ICT)
= 1 28, 589, 790
FEAA (ZE88) B 1 (ICT) 4. 0mPL |
m3 15, 900 219.2 3, 485, 280
A (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 3, 242, 010
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 21, 862, 500
R FEIE T (CT)
= 1 1,785, 723
EiEFETE () 1350) (ICT) VIR - b R OV - kG -
m2 130 762. 1 99, 073
LT (& 1=358) (ICT) A [ D M6 L
m2 3, 500 481.9 1, 686, 650
T
= 1 10, 091, 411
E¥LT
= 1 2, 166, 480
T
= 1 7,924, 931
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BT Ak 15 JEM 60cm @S 70cm
PB-1-4-1
m 371 21, 361 7,924, 931
LR L
= 1 57, 805, 921
/) =7 ny) T.CE7 ny ) 3E)
= 1 55, 369, 600
ST ny )R FKT FEAER(7" 2007
157 ny)
m2 3, 200 17, 303 55, 369, 600
AT
= 1 2,436, 321
e IEZ T 500m2LA b
m2 3,910 623. 1 2,436, 321
JKIEE T
= 1 3, 446, 917
E¥LT
= 1 864, 942
RIE Y +H
= 1 157, 842
MR L +wh
= 1 707, 100
18T
= 1 2,581, 975
7" VR A MBI
m 229 11, 275 2,581,975
fIE s T
= 1 3, 826, 134
TAT 7 MifZE T
= 1 3, 826, 134
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
& e (OE - D) FAITyvTs RC-30 £ v & 100
mm
m2 1,970 493.2 971, 604
FE (FaE - B BRI T AT (13) 3 40m
m 3. Omtd
m2 1,970 1,449 2, 854, 530
HEE L
= 1 2,492, 120
RS B LT
= 1 1,511,990
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 58 6, 701 388, 658
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HABUIE
m3 84 13, 373 1,123,332
TEHRALEE T
= 1 980, 130
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 58 2,104 122, 032
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 84 2, 607 218, 988
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 58 4,121 239, 018
ALy )=k (Bk)
m3 84 4,763 400, 092
G an
= 1 2, 731, 400
RmE T
= 1 2, 731, 400
AW B
= 1 2, 731, 400
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B TR
= 1 113, 429, 528
I L
= 1 10, 559, 102
IR
= 1 2, 209, 790
et By
= 1 1, 149, 982
PR5FE B (ICT)
= 1 100, 250
VAT (ICT)
= 1 1, 049, 732
BIGRssET (K30
= 1 1, 059, 808
HIBGERE (FEH L)
= 1 8, 349, 312
Wi
= 1 123, 988, 630
B
= 1 30, 244, 386
LA
= 1 154, 233,016
— R
= 1 24, 706, 984
TS
= 1 178, 940, 000
THEBLF Y %H
= 1 17, 894, 000
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THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K
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2 (BEARM)

TH#EG

= 1 196, 834, 000
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